

商南深化移风易俗树立文明乡风

特色产业让村民腰包鼓起来

花瓶子镇

本报讯 (通讯员 史沛鑫 杨勇)今年以来,丹凤县花瓶子镇在实施“三百四千”工程中,坚持“守底线、抓发展、促振兴”工作思路,以产业发展项目化、园区化、筑牢全镇产业振兴“压舱石”。

花瓶子镇聚力打造“苏沟产业谷”,以此辐射带动全镇特色产业,成立“三百四千”工程领导小组,积极开展叩门招商、以商招商、乡情招商。在香菇和中药材加工等传统产业基础上,引进陕西象泽天农牧科技有限公司、江润昌牧业公司和祥源中药材合作社等企业,建成了以生猪、肉驴、平菇、香菇、皂角、中药材等六大产业为主的苏沟产业园区,不断延链补链强链,有效推动特色产业规模化集聚化发展。

目前,占地面积18亩,采用投料、温控、换气等全自动化技术,具有科技含量高、生产周期短、养殖零污染、链条延伸长、带动效益强等特点的陕西象泽天生猪项目,已完成投资4120万元,预计年可出栏生猪5000头,通过采取“公司+村集体+农户”模式,年村集体经济可保底分红7万多元。新引进的丹凤江润昌牧业发展有限公司,已在园区投资500多万元,建成占地面积5500平方米、养殖存栏肉驴300头的养驴基地。同时,由镇党委牵头,搭建了“832平台”消费综合馆,通过线上线下销售方式,带动园区周边3个村115户群众年均增收近万元。

庄河村 烤烟为乡村振兴注入新活力

本报讯 (通讯员 刘先娥 齐荣强)今年以来,镇安县铁厂镇庄河村依托自然资源禀赋,积极调整农业产业结构,大力发展烤烟产业,推进特色农业与其他产业融合发展,带动农村居民实现就业增收,持续巩固脱贫攻坚成效,为助力乡村振兴注入新活力。

盛夏时节,站在铁厂镇庄河村烤烟地的山梁上放眼望去,一道道或笔直或棋盘格一样的烟田风景线,带给人一种全新的视觉体验,透着无限的勃勃生机。不远处几个烟农身背药箱,在烤烟丛中来回穿梭,熟练地喷洒着农药,虽然汗水湿透了衣背,却遮挡不住他们丰收的喜悦。

庄河村距县城20公里,全村现有耕地面积2154亩,林地20547亩,适合板栗、核桃、中药材、烤烟等产业发展。2022年庄河村按照“乡村要振兴,产业必先行”的发展理念,立足资源禀赋和产业基础条件,因地制宜拓宽增收渠道,积极谋划发展烤烟150亩,以烤烟产业提质增效,为乡村振兴提供产业支撑。



和精神力量和道德支撑。

商南县广泛开展大操大办、厚葬薄葬、封建迷信三大问题专项整治行动,将大操大办、厚葬薄葬、封建迷信整治纳入村规民约(居民公约),让“婚事新办、丧事简办、其他喜事不办”成为广大干部群众的自觉行为。持续深化社会主义核心价值观“六进”“身边好人”选树、精神文明创建、群众精神文化和新时代文明实践站、新时代文明实践所站、道德讲堂等阵地,广泛开展深化移风易俗树立文明乡风宣讲等活动,激发群众参与移风易俗的主动性

和积极性。完善工作推进机制,各级党员领导干部带头宣传和落实关于移风易俗的政策规定,带头支持红白理事会开展工作,带头简化婚丧事办理流程,带头劝阻亲属婚丧喜庆大操大办、铺张浪费,带头抵制违规举办其他喜庆事宜。

商南县充分发挥基层群众自治作用,各镇办指导辖区村(社区)建好用好“一约四会两榜”,各村(社区)根据群众反映强烈的热点和难点问题,每年修订一次《村(居)规民约》和村民议事会、道德评议会、禁毒禁赌会、红白理事会“四会”管理制度,通过

会议、上墙、微信提醒等方法深入宣传宣讲“一约四会两榜”内容,保证人人皆知;每季度更新一期“善行义举榜和失范惩戒榜”内容,“红榜”表扬“身边好人”“五美庭院”等先进典型,“黑榜”曝光不讲信用、好吃懒做、逃避责任、不赡养老人、“等靠要”等反面行为。各村(社区)广泛开展“道德评议”活动,围绕婚丧喜庆办理、婆媳关系处理、陈规陋习改变、封建迷信治理等,宣传褒扬先进典型,曝光反面典型,通过教育、规劝、奖励、惩戒等措施,引导群众遵规守纪,激励群众明德守约,革除陈规陋习。



7月8日,游客在丹凤县土门镇土门村花海赏花拍照。据悉,今年以来,土门镇加快美丽乡村建设,建成百亩采摘园、百亩花海、3座观赏鱼塘、2座垂钓园、2个蒙古包和3家农家乐等,吸引游客前来旅游度假,以此增加群众收入。(本报记者 贾书章 摄)

本报讯 (通讯员 代绪刚)今年以来,商南县持续深化移风易俗、树立文明乡风,以实施乡村文化振兴为抓手,以“美丽乡村·文明家园”建设和打造乡风文明试点村镇为载体,充分发挥新时代文明实践中心和“一约四会两榜”阵地作用,重点整治大操大办、厚葬薄葬、封建迷信等陈规陋习,教育引导广大干部群众自觉破除陈规陋习,大力倡树新时代崇德健康的生活方式,大力弘扬勤俭节约的优良传统,为全面推进乡村振兴、建设更高质量、更有品位、更具魅力的富裕美丽幸福新商南提供强大

念好「人才经」 走好振兴路

青少年健康成长,为各类人才留在永坪发展营造良好环境。

目前,通过各类人才示范引领,永坪村产业由原来“小、散、弱”发展到现在的“规模化、集约化、现代化”,群众真正实现了家门口就业创业、家门口增收致富,回乡创业人员扎根家乡、建设家乡的决心和信心更加坚定。

本报讯 (通讯员 申懿 侯丹涛)近年来,洛南县三要镇永坪村依托村集体经济组织,内联外引,以人才集聚助推乡村振兴,不断提升发展内生动力。

建强组织引才。去年,村“两委”换届时,永坪村吸纳4名有文化、有见识、有理想的在外务工青年进入村“两委”。开展“迎老乡、回故乡、建家乡”活动,邀请在外创业人员回乡创业,先后有6名在外务工人员回乡创业。

依托产业育才。永坪村以村级股份经济合作社为依托,积极打造县级人才工作示范点,根据产业发展需求,定期邀请西北农林科技大学、天士力集团等专家在人才培训基地开展农村实用人才培训,先后开展专题培训30多期,培养各类人才200多人。

不拘一格用才。该村充分发挥“五老”人才队伍余热,成立政策宣传队,大力宣传防汛、防疫、防火、平安创建、秦岭山水乡村建设等政策。成立文艺服务队,结合庭院会、板凳会等方式,开展文化娱乐活动,教育群众积极向上,引导

板岩镇 药菌果畜成特色

本报讯 (通讯员 王晨曦 蔡民)“我之前一直在外地做生意。后来,在镇政府的号召下,我决定回乡创业。镇上对我的想法十分重视,给予了大力支持,让我深感任务在肩、责任重大。我一定不辜负家乡的期望,用自己的实践经验,带领群众增收致富。”6月14日,山阳县板岩镇致富带头人韩少栋坚定地表示。今年以来,山阳县板岩镇坚持支部引领、党员带头、“头雁”领飞,用活驻村帮扶资源,发动在外能人回乡创业,一批像韩少栋这样的人才被吸引“回巢”,扎根在农村的广阔天地间。

板岩镇结合地理条件,今年新发展连翘、苍术、五味子等中药材种植产业,实施香菇、木耳等菌类种植,稳步推进王家村千亩花椒种植产业基地及罗川至北沟大豆玉米复合套种示范点,在香河口村建设240间圈舍林麝规模化养殖基地,建设庙台社区中华蜂蜜加工厂,全力打造集中华蜂养殖、蜂蜜加工、销售为一体的“甜蜜产业链”。结合当地经济社会和产业发展实际,板岩镇成立重点项目建设、巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、农村人居环境卫生综合整治、产业发展及招商引资等“五条线”工作队,明确主体责任,统筹协调分工,

实施科级领导干部包抓十大重点项目,形成“点面结合,条块包抓”工作布局,力促项目工作取得实效。在驻村兴农工作队的帮助下,板岩镇积极争取村集体项目,共推产业高质量发展,已先后引进陕西诚惠农业发展有限公司、陕西青林木业有限公司、山阳县佳泰生猪养殖场、山阳县犇犇旺肉牛养殖场等龙头企业项目,总投资超5.4亿元。此外,板岩镇聚焦重点项目,启动犇犇旺生态肉牛养殖产业园二期建设,有序开展污水处理厂、生物有机肥加工厂及配套设施建设,带动就业,推动经济社会发展。为强化工作督导,实时跟进项目推进

情况,板岩镇实行“周承诺、周交账”制度,每周对任务完成情况进行调度,并对工作开展情况进行对账式督查,量化加分减分项目,落实闭环管理,对措施不实、推动不力、敷衍塞责、推诿扯皮的村(社区)和干部严肃追责问责,确保“三百四千”工程奋力赶超行动取得实实在在的成效。

截至目前,板岩镇已新发展连翘、苍术、五味子等中药材村3600多亩,香菇、木耳等菌类60万袋,新建蜂蜜加工厂、林麝养殖场2个,通过土地、林地流转入股和劳务就业等方式,将全镇1314户农户镶嵌在产业链上,户均增收达1800元。

《商洛日报》品牌战略合作伙伴

第九届国际茗茶评比金奖 第二届“国饮杯”全国茶叶评比一等奖 农业部授予“极具发展潜力品牌”

福满天下 源于青山

新茶上市 欢迎品鉴

陕西福青山茶文化有限公司

总部:山阳县工业园区 基地:山阳县法官镇黄家店村福青山万亩有机茶园
商州总经销:商州区州城路天竺山仙茗直营店 联系电话:18991568098 400-180-9799

声 明

- 陕西省商洛市商州区夜村镇于莲天娇的《出生医学证明》丢失,编号为P610272946,声明作废。
- 陕西鸿雄工程机械有限公司的营业执照副本丢失,统一社会信用代码91611021MA70XD2T5C,声明作废。
- 陕西省商洛市丹凤县竹林关镇王琪楚楚的《出生医学证明》丢失,编号为P610145412,声明作废。
- 丹凤县花瓶子镇赵湾村扶贫互助协会的开户许可证丢失,账号为2708042601201000003652,开户行为陕西丹凤农村商业银行股份有限公司花瓶子支行,核准号为38033000344401,声明作废。
- 陕西省商洛市商州区腰市镇屈辰辰的《出生医学证明》存根丢失,编号为U610194244,声明作废。
- 陕西省商洛市商州区陈堰街道办事处王煜馨的《出生医学证明》丢失,编号为P610369352,声明作废。
- 陕西省商洛市山阳县杨地镇艾有翔的《出生医学证明》丢失,编号为H610064247,声明作废。
- 陕西省商洛市山阳县漫川关镇陈英花的房产证丢失,产权证号为山房权证漫川关镇字第005860号,面积为149.14㎡,房屋坐落于山阳县漫川关镇药司集售楼西单元五楼南套,声明作废。

山凹凹智慧蛋 好吃又营养

山凹凹平衡营养智慧蛋是丹凤县聚农养鸡专业合作社与丹凤县山凹凹生态农牧业发展有限公司为全面满足家庭不同人群营养需要而开发的高端鸡蛋产品。红壳“奥脂红”专为老人及亚健康人群量身定做,粉壳“迷脂粉”专为爱美女性及孕妇而生,绿壳“佳脂绿”围绕儿童及哺乳期妇女打造,让营养选择更简单。

奥脂红 营养“蛋”生!

Omega-3富硒鸡蛋,每100克鸡蛋含Omega-3 500mg以上,微量元素硒20ug以上,约为普通鸡蛋的5倍。

迷脂粉 颜值“蛋”生!

Omega-3富E鸡蛋,每100克鸡蛋含Omega-3 500mg以上,约为普通鸡蛋的5倍,含维生素E60μg,约为普通鸡蛋的4倍。

佳脂绿 智力“蛋”生!

DHA富锌鸡蛋,每100克鸡蛋含DHA 200mg,相当于250克婴儿配方奶粉中DHA的含量,含微量元素锌2mg。

全家营养 一站配齐

山凹凹智慧商城

生产单位:丹凤县山凹凹生态农牧业发展有限公司
联系电话:0914-3323171
13991565896
公司网址:www.shanwawa.net